

中国年·周口味

“春会”第二日精彩继续

□记者 田亚楠 文/图

本报讯 1月23日10时,天气阴冷,但关帝庙文化广场依旧热闹。“三川十馆·春会”第二日,各类节目表演和传统文化活动仍吸引着大量市民前来观赏。

在关帝庙文化广场东侧的市民大戏台上,来自周口天立学校的学生成了耀眼主角。学校精心准备了10个节目,包括歌曲、戏曲、舞蹈等,为市民奉献了一场视听盛宴。

在这些节目中,孟轩羽同学用流利的英语讲述了花木兰的故事。她绘声绘色地将花木兰的传奇故事“搬”到舞台上,令不少观众连连称赞。故事讲述结束后,观众纷纷鼓掌,还有人忍不住小声议论:“这孩子太厉害了,能用英语把花木兰的故事讲得这么精彩!”

广场另一边,精彩的秧歌表演同样吸引眼球。演员们身着色彩鲜艳的服装,手中的扇子与手帕上下翻飞。伴随着欢快的节奏,演员们的动作活泼俏皮,每一个转身、每一次跳跃都充满了活力。不少观众被这热闹的气氛所感染,有的跟着节奏轻轻摇摆,有的拿出手机录下这精彩的瞬间。

与此同时,义写春联的桌子也被市民围得水泄不通。书法家们挥毫泼墨,一副副饱含深情与祝福的春联一气呵成。围观的市民有的在旁认真观摩,有的则与书法家交流,希望能得到“定制”的春联。一位大爷拿着刚写好的春联,笑得合不拢嘴:“这春联写得好,比买的春联有意义!”



义写春联活动受到市民欢迎。

花馍俏销年味儿浓



1月22日,在项城市城区一家中式花馍店,面点师傅用面粉、果蔬汁等食材,精心制作含有“蛇元素”的花馍,烘托出浓浓的年味儿,为新春佳节增添了喜庆气氛。

记者 张志新 通讯员 余舒 摄

非遗团扇受欢迎



1月19日上午,我市工艺美术大师、川汇区绳编非遗传承人李春红正为客户编织团扇。在新年来临之际,浸润着地域文化的编织工艺品成了新年的“宠儿”,受到人们的喜爱。
记者 梁照曾 摄

青年年货市集火热开市

□记者 杜营营 文/图

本报讯 1月21日,由团市委主办的第三届青年年货节之青年年货市集在关帝老街开市,为市民带来了一场别开生面的年货盛宴。

当天,青年年货市集热闹非凡,50多个摊位沿街而立,商品琳琅满目,令人目不暇接。本次市集采取公开招募、零摊位费的形式,设置有非遗文创类、创意加工类、绘画动漫类、现场互动类、勤工俭学类五个大类,吸引众多创业青年积极参与。

摊主刘女士说:“非常感谢团市委提供的平台,让我赢得了顾客信任,也感受到了创业带来的乐趣,很有成就感。”

“设置青年年货市集,旨在为创业青年提供一个展示才华、实现梦想的平台,给广大市民带来别样的新春体验。”团市委有关负责人表示,团市委今后将继续



青年年货市集吸引众多市民。

续为青年提供更多创业的机会和平台,激发他们的创业热情。

特色美食街掀起消费热潮

□记者 张旭

本报讯 1月22日,第二届“三川十馆·春会”盛大开幕,与此同时,备受瞩目的人和·食集美食街也正式开门纳客。

人和·食集美食街汇聚了各县(市、区)的特色美食,包括逍遥胡辣汤、淮阳压缩馍、项城酥掉渣烧饼,还有长沙臭豆腐、陕西白吉馍等外地知名小吃,令人

欲罢不能。

人和·食集美食街的开业,不仅为市民提供了一个休闲娱乐、享受美食的好去处,还极大地激发了城市经济活力,为市场注入了强劲动力。摊主刘先生告诉记者:“入驻美食街后,我的生意好太多了。关帝庙文化广场客流量大,各类文化活动接连不断,游客逛累了就会来这里就餐,我的收入明显增加了许多。”

